

龙卷风过后·英雄人物群像

开原龙卷风灾情过后,一些令人感动的人物事迹逐渐被披露出来,这其中,既有本报曾经报道过的为保护孩子被砸昏迷的耿玉先老人,也有帮助邻居重建家园的倪巧珍大姐和不愿意透露姓名的早餐店夫妇……

连日来,本报记者数次赶赴灾区,发现了多个在灾情发生时刻的感人故事。



12岁的楠楠不但自救成功,还保护一个5岁幼童。图为楠楠在临时安置点与妈妈(右一)在一起。



忍着痛风不下火线的林晓峰正在整理统计报表。

12岁的她救了5岁妞

本次灾情中,最小的“英雄”只有12岁,她不但成功自救,还保护了另外一个5岁大的女童。这本是最简单的故事,却让我们看到了人的本真中最勇敢和善良的一面。

贾楠楠家住本次灾情最重的小区尚品铭城。7月3日大风袭来时,她正在小区凉亭中用手机看电视节目,旁边三个小孩子玩着陀螺。

可能是玩累了,两个小孩相继离开,只剩下一个看上去四五岁的小女孩还在凉亭中。

突然,天空黑了下来,大雨夹着冰雹劈头砸了下来。楠楠抬头看见泡沫板、塑料以及很多其他东西被大风卷到空中,楼上的玻璃哗哗作响,顿时觉得危险了。

“当时特别吓人,天上飞得全是垃圾,我就害怕天上的东西掉下来砸到我。”在起身准备逃离时,她看见旁边满脸迷茫的女孩。

没有多想,本能驱使着楠楠拉着女孩的小手,立刻向自家方向跑去。这时,龙卷风已经刮至小区,危险来临,楠楠紧紧地拉着女孩跑进自家单元门。

本以为已经安全,然而还没松口气,楠楠便意识到单

元门是玻璃的,此时被风刮得直响,“当时我就觉得一楼也不安全,风一刮门就动,玻璃随时可能碎裂,所以我立刻拉着小孩儿往楼上跑。”楠楠回忆道。

在向楼上跑的过程中,小女孩不小心摔倒了,也许是惊吓,也许是疼痛,开始哇哇大哭,站不起来。楠楠赶紧回过身来,用纤细的胳膊将女孩抱了起来,继续向楼上跑,躲在三楼至三层的楼道缓步台上,直到风灾结束。

“我认得这个孩子,是小区里小卖店家的,外面虽然风声弱了,但是我不敢出去,只好把他领到我家去。”等风停了,楠楠和家人一道将小女孩送回家中。

在此次风灾中,小女孩的爸爸受伤被送到医院,孩子不知所踪,家人都急坏了。看着孩子安全回到家中,女孩的家人才松了一口气。

小区内的其他居民在得知了此事后都对楠楠表示夸赞。

居民陆辉说:“我们小区很多人都知道这件事了,5岁的孩子如果不及时躲避,面对这么大的龙卷风,后果不堪设想,楠楠这孩子善良又勇敢,这回多亏她了!”

只要手能动 他就坚守在救灾一线

“慢点,注意安全”“再来几个人,咱们把行军床打开铺上”“快点把盒饭发给受灾群众,别凉了”……从7月3日晚10时许,一直到7月4日下午,开原市新城街道里仁学校灾民安置点里,不时传出安置点负责人林晓峰的声音。

林晓峰是开原市民政局的一名副局长。“7·3”龙卷风灾情发生后,闻令即动,根据民政局领导安排,林晓峰马上投入到救灾工作中。当天,正赶上痛风发作,手腕生疼,林晓峰却一点儿顾不上,紧急从民政局物资储备库拎出一包包被褥打起,装车,这样的动作不知重复了多少回,痛风的地方又伸了一下,手腕肿得老高,他却浑然不知。在往返7趟终于完成救灾物资拨付并接收到上级拨付的物资后,林晓峰马上去县里仁学校灾民安置点。铺好行军床、安置灾民,部署好工作,忙完安置点的事儿,他又马不停蹄地赶往开原市中心医院,对两位死亡灾民家属进行慰问和安抚。

7月4日凌晨2时,林晓峰又回到局里参加部署灾后救助紧急会议。实在困了,就找个地方眯一会,饿了,就泡碗方便面,就这样,林晓峰几乎连续24个小时投入到救灾工作中。7月4日下午,林晓峰完成阶段性工作,终于坐下来休息时,他的右手手腕处已经鼓起了一个鸡蛋大小的包。

“停下来才感觉到疼,之后越来越严重,最后根本不敢动了,连袜子都脱不了。”林晓峰说。这时,局长曾刚看到他熬白的脸和肿胀的手腕,立即下令:不能再干了,赶紧回去治疗休息。林晓峰这才回了家。

“人在家里,心却在灾区。”接受记者采访时,林晓峰斩钉截铁地说,只要手能动了,我就坚守在救灾一线。

硬核医生24小时连做14台手术



24小时不眠不休的董玉林医生(左一)和同事们在手术室里。

7月3日,一场罕见的龙卷风袭击了铁岭开原市,造成6人死亡,190人受伤,近万人受灾。在这场突然袭来的天灾面前,许多平凡岗位上的普通市民,用自己的无私奉献,诠释了“人间有爱”的真谛。

这其中,开原市中心医院的骨科主任董玉林,当天在24小时内连续主刀完成了14台手术,被誉为“龙卷风下的铁骨医生”!

24小时不眠不休连做14台手术

董玉林,现任开原市中心医院骨科主任。7月11日下午4时记者才见到他。“刚刚做完手术,让您久等了。”董主任表达歉意,当天,他做了4台手术。

7月3日下午,刚刚下班回家的董玉林接到了医院的电话,让他立即赶回医院。“我赶到医院的时候不到6时,当时门诊的伤员已经很多了。”董医生说,所有伤员都是开放外伤,每个人身上伤口

都很多,门诊医生护士们正在分诊。

开原市中心医院虽然是综合性医院,但是外伤、神经性损伤等,都由骨科治疗。“这个时候,骨科已经收进了7名伤员。”

巡视、查体、判断哪个伤者应该立即手术,20分钟不到,董医生和他的同事们已经站在手术台前。“这个过程一定得快,时间对患者来说,就是生命。”董医生说。

同时,手术室外的医生要做好患者及家属的心理工作。“当时患者和家属情绪都比较躁动,情绪都很不稳定,医生这个时候有必要做好他们的应急心理疏导。”董医生说,在做手术的同时,外界和手术室一直在保持联络,按照伤员紧急状况,调配伤员的手术顺序。

尽管距离当天的手术已经过去了一个星期,但对当天手术的台次董医生记得清清楚楚。

“第一个手术是一个小腿骨折的伤者,骨头当

时已经支了出来。第二个是一个桡骨动脉割裂伤……”董医生说,虽然那些手术的难度并不大,但每个伤者身上的伤口都特别多,有的伤者身上甚至有100多处切割伤,至少三分之二需要缝合。这大大提高了手术的工作量,对医生的体力和意志专注力,都是考验。

更令医生们担忧的是术后恢复,因为每个伤者的伤口都重度污染,“他们身上都被泥土覆盖,伤口的刷洗、清创尤为重要。”董医生说,每个伤者的清创过程就需要30分钟左右,之后才能进行手术。董玉林说,医者父母心,尤其是这样的时刻,更需要医生的职业素养。

在当天的手术中,一个13岁男孩的伤情比较复杂。“孩子是骨骺骨折,骨骺是不能破坏的,如果做不好,会耽误孩子的成长。”董医生说,他们不是儿骨医生,当时孩子的家长还没有赶到医院。“孩子身上100多处伤口,进去刷洗清创后,缝合30多处,最后孩子被迅速转到上级医院进行手术。”

就这样,从7月3日的下午6时,一直到7月4日凌晨5时多,将近12个小时,董玉林和他的同事们连续完成了12台手术。这中间,董玉林仅喝了三口水。

“手术室的时候,并没有感觉到特别累,反而感觉是轻松了不少。”董玉林说。

手术完成后,董玉林马上开始查房巡视。在早上7时多,一名脑出血的老人又被推进了手术室,老人在此次龙卷风中肋骨骨折造成血气胸及髌关节脱位,董玉林又立即走上手术台。一上午过去,他又接连做了两例手术。

尽管身体已经很疲倦了,董玉林一直坚守在医院,24小时内,主刀做了14台手术,其中包括四台杂交手术。这在董玉林的从医史中,还是头一次。当天下午5时下班后,回到家中小睡了一会儿,董玉林晚上又回到了病房中。

“不仅我是这样,当天,我们全院的医生护士都如此。”董玉林笑着说,这些都是我们医护人员者的职责。

每天工作之后还要学习3小时

董玉林今年39岁,2007年毕业于齐齐哈尔医

科大学临床医学专业。只用了12年的时间,董玉林就成为医院的骨干和骨科的带头人。“喜欢读书学习和具有敬业精神,成就了今天这样一个我吧,虽然没啥大成,就算是算上是一个合格的医生。”董玉林谦逊地说。

在生活中,董玉林每天至少读书学习3个小时。“我的一个老师就是这样的习惯,我继承了下來。”

每天下班后,董玉林晚上六七点钟都要赶回医院再查房一次。“我家距离医院也就500米,比较方便。”

查完房后,董玉林会来到办公室,静静读书三个小时。“在家是不能看书的,因此,我每天都是下班后在办公室看书,至少3个小时以上。”董玉林说,医生和别的职业不同,三年时间,手术方式和应用器材的改进特别快,要是不读书,就不能与时俱进。

“我爱人也在医院工作,因此特别理解我。”董玉林说。

患者送来1公斤花生让他感到自豪

高高大大的董玉林,其实很爱笑,这种感觉让患者特别踏实。“其实很简单,你只要做好医生的本分,患者自然而然地就相信你,愿意和你亲近了。”董玉林说。

“就是一些简单得不能再简单的术嘱,也会让患者很感动。”董玉林记得,刚刚当医生不久,开原黄旗寨山区有位伤者来就诊,“患者是手指远端截肢后感染,连续换药三个星期,每次查房的时候我只是多嘱咐了几句,可以让患者出院回家后,从50多公里远托人捎来了1公斤花生。”董玉林说,虽然1公斤花生不值啥钱,但是让他特别感动。

多年来,董玉林治疗过的患者不计其数,暖心的叮嘱、精湛的医术,遇到贫困患者与他们同吃等等,这些让他与患者之间结下深厚友谊,甚至一些患者还成了他的朋友。“其实,真的没啥啥,我只希望通过我的努力,让更多患者恢复健康。工作能得到他们的认可,我就有一种自豪感和荣誉感。”

辽沈晚报·聊沈客户端特派铁岭首席记者 赵天乙

最先到达现场的新闻人 他一个人身兼四职



开原市传媒中心记者袁野。

每次重大灾情发生,最先赶到现场的除了救援队伍,就是新闻记者。这次,同样如此。袁野,开原市传媒中心记者,在灾情发生的第一时间奔赴到灾灾现场。

“干的就是记者的活,小家再有事,在大灾大难面前,不叫啥事了。”就在“7·3”龙卷风发生的前三天,袁野的外公刚刚过世,一直料理老人后事安抚双亲的他,尚处在悲痛当中。得知龙卷风来袭,袁野火速赶回单位,申请第一时间进入灾区采访。

共同参与采访报道的年轻记者袁鑫对这位同行竖起大拇指:“当时情况太紧急了,袁哥忙中不乱,提醒摄影灯、电池准备充足,尤其在积水地段,他开着自己的车拉着我们冲过去,一点都不犹豫不心疼!”

抢拍过程中,一直伴随着大雨,袁野担心机器

设备淋湿受损,他把所有重物都挂在脖子上放到胸前,一手撑伞为正在录像的搭档和怀里的“长枪短炮”遮雨,一手做保护状以防周围有突发情况威胁到同伴的安全,而他自己早已被雨水浸透。

“老一代记者是怎么扶持自己的,自己就应该怎样做,这都是自然而然的,况且做新闻的都知机器是第一位的,手中的摄像机就是武器,没有武器怎么打仗。”袁野和同伴一直干到凌晨3时,短暂休整一个半小时后,又进入灾区继续工作到凌晨。

“虽然我已经由一线转为幕后工作,不过当一记者一辈子都是记者,单位人员有限,特殊时期必须顶上。”袁野白天摄像兼兼职司机,晚上编辑制作“直播开原”微信公众号,在新媒体、自媒体平台发布当天报道,认真回复粉丝留言。

“他尤其爱钻研业务,媒体融合后,他利用业余时间自学网页制作和视频编辑,让自己成为一个工作上的多面手。”总编室主任刘红这样评价袁野。

本版稿件均由辽沈晚报·聊沈客户端特派铁岭首席记者 赵天乙 文并摄

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元, 现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

DAN FONY 卓秀美眼

500元 祛眼袋

参与体验

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题

纯理疗美眼, “系列美眼组合” 祛眼袋、眼袋、黑眼圈!

NO1. 专利技术——卓秀秀敬, 唯美靚眼。
卓秀美眼技术总监对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪, 纯理疗美眼, 专业对付眼袋、眼袋、黑眼圈三大眼疾症状。

NO2. 针对性强——灵动眼膜, 安全卸“袋”
卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗, 采用专利仪器进行形状检测, 每人设计一套美眼方案, 针对性强, 是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO3. 连锁直营——生态美眼, 抚平眼袋。
全国领先的直营连锁机构, 优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的直营连锁机构均为直营店, 减少诸多中间环节, 让顾客更实惠。

NO4. 行业领先——示范美眼, 女神秘笈。
卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部问题的连锁机构, 19年只做美眼, 对美眼业的发展具有深远的意义。

NOS. 专利设备——国家专利, 效果良好。
技术总监带领着专业研发团队, 研制了专利仪器及产品, 并对产品与仪器进行全程指导与监控, 配合专利产品, 使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器, 三大专利, 傲世登场, 为伊“睛”彩!

7月美眼节特惠! 卓秀美眼在全国掀起了500元祛眼袋美眼试做风潮。在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市, 受到了众多爱美女性的热烈欢迎。目前, 沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元祛眼袋, 消眼袋, 黑眼圈, 让你重获电眼美女。打个电话, 给自己一次年轻的机会!

原价3840元, 现价只要500元, 历史震撼价。
500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈, 不开刀、不打针、不麻醉、不介入、享受一站式美眼。
赶快拨打热线电话报名吧, 变的不仅是你的眼睛, 还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!

种姐妹急需美眼

- 做除皱手术, 没假半年反弹了的姐妹
- 各种除皱方式有啥效果, 仍不能满意的姐妹
- 不敢笑, 一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”眼的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜, 生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂, 涂好多层粉也难以掩盖黑眼圈的姐妹
- 不眠和同睡人一起, 面部红肿、眼袋、特型老姐妹

美眼主任: 护理美眼, 时尚佳选!

美眼主任领衔的卓秀美眼研发团队, 汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英, 研制了获专利保护的专业检测技术仪器, 针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题上, 专注美眼19年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪, 在专业分析基础上, 制订不同类型的祛眼袋方案。

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客, 为节约您的宝贵时间, 请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城)

八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南1对面)

五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号

沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门

国旅暑期线路(集中、高考证另有优惠)

长白 580	阿荣山 480	北京 1480	华东 1999	越东 4680	曼谷 5080	新加坡 6980
海南 2480	西藏 3280	越南 2780	日本 5880	埃及 5999	贝加 5580	俄罗斯 5499
恩施 3180	版纳 2499	甘肃 3580	北欧 12800	德法 3280	美国 5999	澳洲 2980

辽宁青年中国青年旅行社 长白山398 欧洲10999 山东1299 韩国2380 云南2480 肇庆2480 华泰1780 柬埔寨2999 新疆3280 俄罗斯5499

辽宁五女山旅游开发集团有限公司 中国旅行社 山东1359 版纳2990 新马2999 瑞西11999 厦门2680 云南2380 迪拜2999 肇庆1999 成都2280 贵州2290 柬埔寨2999 朝鲜2680 山西1080 青海1980 土耳其9680 泰国2980

广告订座热线: 3129 5118 134 7829 0396 曹雪